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Положение о психолого - медико - педагогическом консилиуме (ПМПк) МБДОУ №1 «Родничок»  Карасукского района.


1. Общие положения


1. ПМПк  создается  с целью взаимодействия  специалистов  детского сада объединяющихся для психолого – медико -  педагогического сопровождения  воспитанников с отклонениями в развитии и (или) состояниями декомпенсации приказом заведующей.


2. В состав ПМПк  входят: заведующая,  старший воспитатель, воспитатель,  представляющий  ребенка на ПМПк, педагог-психолог, логопед, врач педиатр (невропатолог, психиатр),  медицинская сестра, член родительского комитета. Состав ПМПк утверждается прказом заведующей по  детскому саду. Общее руководство ПМПк утверждается заведующей или по ее распоряжению (приказу) страшим воспитателем.


3. ПМПк в своей деятельности соблюдает  Конвенцию о правах ребенка, руководствуется  Конституцией и соответствующими  законами РФ, решениями Правительства РФ, органов  управления образования, а также Уставом детского сада.


2. Цели и задачи.


Целью ПМПк является обеспечение диагностико  - коррекционного  психолого – медико -  педагогического  сопровождения  воспитанников с отклонениями в развитии и (или)  состояниями  декомпенсации исходя из реальных возможностей детского сада и в соответствии со специальными образовательными потребностями, возрастными и индивидуальными особенностями, состоянием соматического и нервно-психического здоровья воспитанников.


Задачами ПМПк детского сада  являются:

= выявление и ранняя (с первых дней пребывания ребенка  в детском саду) диагностика  отклонений в развитии и (или) состояний декомпенсации;

= профилактика  физических, интеллектуальных и эмоционально-личностных перегрузок и срывов;

= выявление резервных возможностей  развития;

= определение характера,  продолжительности  и эффективности специальной (коррекционной) помощи в рамках имеющихся  в детском доме возможностей;

= подготовка  и ведение документации, отражающей актуальное развитие ребенка, динамику его состояния, уровень успешности.


3. Организация  деятельности психолого – медико – педагогического консилиума.


Обследование ребенка специалистами ПМПк осуществляется  по инициативе сотрудников детского сада. Обследование  проводится  каждым специалистом ПМПк индивидуально  с учетом реальной возрастной  психофизической нагрузки на ребенка.

По данным  обследования каждым специалистом составляется заключение  и разрабатываются  рекомендации.

На  заседании ПМПк обсуждаются результаты обследования ребенка каждым специалистом,  составляется  коллегиальное заключение ПМПк.

Изменение условий получения образования ( в рамках возможностей, имеющихся в детском саду) осуществляется по заключению ПМПк. При отсутствии  в детском саду  условий, адекватных индивидуальным особенностям ребенка, а так же при   необходимости  углубленной диагностики и (или) разрешения  конфликтных  и спорных вопросов ПМПк  обращается  в психолого – медико – педагогическую  комиссию районной поликлиники.

На заседании ПМПк воспитатель  (педагогический работник), а так же  все специалисты, участвовавшие в обследовании и (или)  коррекционной работе  с ребенком,  представляют заключения на ребенка и рекомендации. Коллегиальное заключение ПМПк содержит обобщенную характеристику   структуры психофизического развития ребенка (без указания диагноза) и программу специальной (коррекционной) помощи, обобщающую рекомендации специалистов; подписывается председателем и  всеми членами ПМПк.
Медицинский работник при наличии показаний (и при необходимости) направляет ребенка  в детскую поликлинику. При направлении ребенка на обследование в районную поликлинику копия заключения ПМПк,  копии  заключений специалистов направляются только по почте или сопровождаются представителем ПМПк. В другие учреждения и организации заключения специалистов или заключение ПМПк могут направляться только  по официальному запросу.

Плановые заседания ПМПк проводятся  не реже  одного раза в квартал.

4. Права и обязанности членов  психолого – медико – педагогического  консилиума.

Специалисты, включенные в ПМПк, выполняют работу в рамках основного  рабочего времени, составляя индивидуальный план работы в соответствии с запросами на  обследование детей с отклонениями в развитии и (или) состояниями  декомпенсации.

Специалистам может быть  установлена доплата за увеличение объема работ, размер которой в соответствии со ст.ст.32 и 54 Закона РФ «Об  образовании» определяется  заведующей детским садом по согласованию с профкомом.

5.Документация психолого – медико – педагогического  консилиума.

Психолого – медико – педагогический  консилиум (ПМПк) ведет следующую документацию:

= протоколы заседаний ПМПк;

= журнал регистрации заключений и рекомендаций специалистов и заключения (рекомендации) ПМПк;

= карту (папка) развития воспитанника с приложениями (педагогические характеристики, выписки из истории развития,  заключения специалистов ПМПк, коллегиальное заключение ПМПк, дневник динамического  наблюдения  с фиксацией времени и условий возникновения проблемы,  мер  предпринятых до обращения в ПМПк и их эффективности, сведения о реализации и эффективности  рекомендаций ПМПк);

= график плановых заседаний ПМПк.

